Planering spanska åk 7 Ht 2013
Syfte:
”Genom undervisningen i ämnet moderna språk ska eleverna sammanfattningsvis ges förutsättningar att utveckla sin förmåga att”
förstå och tolka innehållet i talat språk och olika slags texter
formulera sig och kommunicera i tal och skrift
anpassa språket efter olika syften, mottagare och sammanhang
(Lgr 11)
Undervisningsmål:
Kap 1: Att i tal och skrift kunna presentera sig, att kunna några olika hälsningsfraser samt lärar sig var spanska talas i världen.
Kap 2: Att i tal och skrift kunna berätta om sig själv och kunna fråga andra samt kunna klockan och talen från 1-12.
Kap 3: Att i tal och skrift kunna färgerna samt kunna talen 13-49.
Kap 4: Att i tal och skrift kunna beskriva vad du eller någon annan har på sig. Att kunna använda färger på rätt sätt samt kunna ord för till vänster, till höger och i mitten. 
Kap 5: Att i tal och skrift kunna fråga och berätta varifrån någon kommer. Kunna lite landskaps ord. 
Undervisningens innehåll:
Vi utgår från bokens texter. Dessa lyssnar vi på, läser och översätter. Vidare jobbar vi med innehållet i texterna (ord, uttryck och grammatik) genom att göra varierade övningar där vi pratar, lyssnar och skriver. Grammatikgenomgångar ges på tavlan. Vi har ord och uttryck i läxa varje vecka och för att träna extra finns lärobokens hemsida:  vale.bonnierutbildning.se/7. Viktigt också att eleverna använder sin cd hemma för att lyssna på texterna.
Bedömning:
· Skriftliga läxförhör varje vecka där du visar att du kan skriva ordet, vet vad det betyder samt använda det i ett sammanhang. T ex skriva en egen mening eller översätta en enkel mening.
· Skriftligt prov kap 1-5 där du visar att du uppnår undervisningens mål. På provet kommer antingen en läs eller hörförståelse.
· Din muntliga förmåga visar du i övningar under lektionstid.
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